

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

6 МАЯ 1959

от

Москва

Газета №

«БИТВА» ЗА БИЛЕТЫ НАЧАЛАСЬ

КАНАДА ЖДЕТ СОВЕТСКИХ АРТИСТОВ БАЛЕТА

ОТТАВА, 6 мая (ТАСС). Канадская общественность проявляет огромный интерес к предстоящим выступлениям в Канаде балетной труппы Большого театра СССР. Этот интерес особенно возрос после первых спектаклей артистов советского балета в Нью-Йорке, восторженно принятых американской публикой.

Несмотря на то, что до первого спектакля в Торонто осталось еще более пяти недель, «битва» за билеты уже началась. Билетная касса спортивной аре-

ны стадиона «Мэпл лиф гардэн», вмещающей более 8.000 человек, где будут выступать советские артисты, буквально завалена письменными заявками. Представитель администрации стадиона отметил, что такого огромного спроса на билеты никогда еще не было. Заявки на билеты поступают не только из Торонто и других канадских городов, но даже из США от тех американцев, которые не смогли увидеть советский балет у себя на родине.